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Trường THCS Khương Đình

ĐỀ THI HỌC KÌ II MÔN TOÁN LỚP 6
Thời gian 90’
I. Trắc nghiệm (2 điểm) Chọn phương án trả lời đúng nhất.
1. Tổng các số nguyên x thỏa mãn -7 < x < 6 là :

	A. 6
	B. -7
	C. -6
	D. 0


      2. 
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có giá trị bằng: A. 
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      3. Hình gồm các điểm cách O một khoảng 6cm là
        A. Hình tròn tâm O, bán kính 6cm
B. Đường tròn tâm O, bán kính 3cm

        C. Đường tròn tâm O, bán kính 6cm
D. Hình tròn tâm O, bán kính 3cm

      4. Hai góc kề bù là hai góc có:

         A. Tổng số đo bằng 1800.                                     
         B. Tổng số đo bằng 900.      

         C. Một cạnh chung, hai cạnh còn lại là hai tia đối nhau.     
         D. Một cạnh chung, hai cạnh còn lại nằm trên hai nửa mặt phẳng có bờ chứa cạnh chung. 

II. Tự luận (8 điểm) 

Câu 1. (2 điểm) Thực hiện phép tính:

           a)    
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           c) 
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                      d)  23 : 22 - 133 : 169                    
Câu 2. (1,5 điểm) Tìm  x, biết:
           a)  
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b) x . 0,25 - 
[image: image12.wmf]3

2

.x = -
[image: image13.wmf]8

5




           c)     -5.
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Câu 3. (2 điểm) 
Một lớp học có 45 học sinh bao gồm ba loại: giỏi, khá,trung bình. Số học sinh trung bình chiếm 
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 số học sinh cả lớp. Số học sinh giỏi bằng 
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 số học sinh còn lại. Tính số học sinh mỗi loại của lớp đó.

Câu 4. (2 điểm) 
Trên nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ 2 tia Oy, Oz sao  cho xÔy = 350 , xÔz = 700. 
a. Tia Oy có phải là tia phân giác của góc xOz không? Vì sao?

b.Vẽ Ox' là tia đối của tia Ox, vẽ tia Ot là tia phân giác của góc x'Oz. Tính góc tOz.
c. Tính góc tOy.

 Câu 5.(0,5 điểm ) Chứng minh rằng :
A = 
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ĐÁP ÁN, BIỂU ĐIỂM BÀI THI MÔN TOÁN LỚP 6
 HỌC KÌ II 
	Câu 
	Ý
	Đáp án
	Điểm

	Trắc nghiệm

2 điểm
	1
	C. -6
	0,5 điểm

	
	2
	B.
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	0,5 điểm

	
	3
	        C. Đường tròn tâm O, bán kính 6cm
	0,5 điểm

	
	4
	C. Chung một cạnh, hai cạnh còn lại là hai tia đối nhau.     
	0,5 điểm

	Tự luận 8 điểm
Câu 1

2 ®iÓm 


	a
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	0,5 điểm

	
	b
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	        0,5 điểm, 

	
	c
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= -3
	0,5 ®iÓm 



	
	d
	23 : 22 - 133 : 169 = - 11
	0,5 ®iÓm

	Câu 2

1,5®iÓm 


	a
	a)  
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 =>    x= -6
	0,5 ®iÓm 



	
	b
	x . 0,25 - 
[image: image26.wmf]3

2

.x = -
[image: image27.wmf]8

5


 =>
x = 1
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	0,5 ®iÓm 



	
	c
	-5.
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	0,5 ®iÓm 

	Câu 3

2 ®iÓm 


	
	Tính đúng số hs TB là 3 hs                                                

Tính đúng số hs còn lại là 42 hs                                         

Tính đúng số hs giỏi là 18 hs                                              

Tính đúng số hs khá là 24 hs                                              


	0,5 ®iÓm 

0,5 ®iÓm 

0,5 ®iÓm
 0,5 ®iÓm

	Câu 4

2 ®iÓm 


	a


	Vẽ đúng hình

Chứng tó được tia Oy nằm giữa 2 tia Ox, Oz.

Tính đúng số đo góc yOz= 350

Chứng tỏ được tia Oy có phải là tia phân giác của góc xOz
	0,25 ®iÓm 

0,25 ®iÓm 

0,25 ®iÓm 

0,25 ®iÓm 



	
	b
	Vẽ Ox' là tia đối của tia Ox, vẽ tia Ot là tia phân giác của góc x'Oz.

Tính góc tOz.= 550
	0,25 ®iÓm 

0,25 ®iÓm 

	
	c
	Tính góc tOy= 900
	0,5 ®iÓm 

	Câu 5

0,5 ®iÓm 
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	0,25 ®iÓm 

0,25 ®iÓm 
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